

## Звіт

про результати повторного відстеження регуляторного акта:  
рішення Луцької міської ради від 30.01.2013 № 37/20 „Про затвердження  
Положення про порядок використання символіки міста Луцька при  
здійсненні підприємницької діяльності»

№	Зміст	
1.	Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується	Рішення Луцької міської ради від 30.01.2013 № 37/20 „Про затвердження Положення про порядок використання символіки міста Луцька при здійсненні підприємницької діяльності».
2.	Назва виконавця заходів з відстеження	Головний спеціаліст, юрист управління розвитку підприємництва та реклами Луцької міської ради Зицик С.Г.
3	Цілі прийняття акта	<p>1. Запровадження на території міста порядку використання символіки міста Луцька при здійсненні підприємницької діяльності.</p> <p>2. Створення єдиного, впорядкованого і прозорого механізму отримання погодження на використання символіки міста Луцька.</p> <p>3. Встановлення окремих вимог та відповідальності щодо використання місцевої символіки при здійсненні підприємницької діяльності.</p> <p>4. Забезпечення прав і законних інтересів громади міста щодо додержання встановлених норм зображення місцевої символіки.</p>
4.	Строк виконання заходів з відстеження	01.02.2019-15.02.2019
5.	Тип відстеження	Повторне
6.	Методи одержання результатів відстеження	Статистичний метод
7.	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних	Проведення аналітичної роботи відділом з питань торгівлі та сфери послуг управління розвитку підприємництва та реклами Луцької міської ради щодо надходження звернень громадян та суб'єктів господарювання.
8.	Кількісні та якісні значення показників результативності	Забезпечена реалізація єдиного впорядкованого механізму видачі погодження у формі рішення виконавчого комітету для

		<p>використання символіки міста Луцька.</p> <p>1. Кількість погоджень /відмов/, виданих у:</p> <p>– 2017 р. – 0, відмов – 0;</p> <p>– 2018 р. – 0, відмов – 0.</p> <p>2. Кількість надходжень звернень громадян, підприємств, установ щодо неправомірного використання символіки міста Луцька – 0.</p> <p>3. Кількість зафіксованих порушень щодо недотримання порядку використання місцевої символіки – 0.</p> <p>4. Рівень проінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – достатній.</p> <p>Рішення Луцької міської ради від 30.01.2013 № 37/20 „Про затвердження Положення про порядок використання символіки міста Луцька при здійсненні підприємницької діяльності» опубліковане на сайті міської ради та в газеті «Луцький замок» від 07.02.2013 № 6.</p>
9.	Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.	<p>Регуляторний акт має високий ступінь досягнення цілей та не потребує змін чи доповнень.</p> <p>Органи влади здійснили відповідні організаційні заходи щодо попередження незаконного використання символіки міста Луцька, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- прийняття Положення про порядок використання символіки міста Луцька при здійсненні підприємницької діяльності, яке визначило загальнообов'язкові вимоги та порядок використання символіки міста Луцька;</li> <li>- внесення змін до Правил благоустрою міста Луцька, затверджених рішенням міської ради від 29.07.2009 № 44/2, з метою введення відповідальності за недотримання вищезазначеного порядку.</li> </ul> <p>Для суб'єктів господарювання виникли обмеження, пов'язані з введенням певних вимог щодо здійснення підприємницької діяльності з використанням елементів місцевої символіки, а в разі незаконного використання символіки передбачені штрафні санкції.</p>

		Для населення міста створені умови покращення благоустрою міста та впорядкування використання місцевої символіки.
--	--	---

Перший заступник міського голови,  
голова головної постійної комісії  
для забезпечення здійснення  
у виконавчих органах міської ради  
державної регуляторної політики  
у сфері господарської діяльності

Григорій НЕДОПАД

Начальник управління розвитку  
підприємництва та реклами

Наталія РИБАЙ